COM e aperta

Baud rate 9600

RTS on

DTR on

Pcchetti di bit=8, Bit di Stop =1, Parita=None

Configura i caratteri: Eof=0x00, Error=0x00, Break=0x00, Event=0x00, Xon=
0x11, Xoff=0x13

Controllo di flusso manuale: ControlHandShake=(DTR_CONTROL), FlowReplace=
(TRANSMIT_TOGGLE, RTS_CONTROL, XOFF_CONTINUE), XonLimit=2048, XoffLimit=512

Configura i tempi limite: Intervallo di lettura=1,
MultiploTempolimiteTotaleLettura=0, CostanteTempolimiteTotaleLettura=0,
MultiploTempolimiteTotaleScrittura=0, CostanteTempolimiteTotaleScrittura=0
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